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PROCES-VERBAL  

BUREAU DU CONSEIL FEDERAL  

Réunion du : 

à :  

Jeudi 24 Février 2011 

15h00 

Présidence :  M. Fernand DUCHAUSSOY  

 
Présents : 

 
Excusés : 

 
MM. Frédéric THIRIEZ, Christian TEINTURIER, Jacques LEGER, 
Henri MONTEIL, Bernard DESUMER 
 
Noël LE GRAET, Gervais MARTEL 

Assistent à la séance 
 

MM. Bernard BARBET (Président de la LFA par intérim), Jean-Pierre 
HUGUES, Jean LAPEYRE 

I. INFORMATIONS DU PRÉSIDENT 

Démission de Bernard HERBERT  
Le Président fait part de la démission de M. Bernard HERBERT de la présidence et du Bureau du 
Collège des Présidents de District.   
Le Bureau en prend acte. 

Note de M. Jacques LEGER, Vice-Président de la FFF 
M. Jacques LEGER informe le Bureau qu’au cours de la réunion CNDS « Equipements » du 31 
janvier 2011, quelques projets complémentaires ont été retenus. Il souligne que 6 dossiers 
concernant le football seront subventionnés en 2011 pour un montant de 765 000 euros. Il tient à 
souligner d’une part, que l’attribution pour notre discipline sportive est raisonnable et d’autre part, 
que le CNDS a respecté nos priorités.  

Courrier de Germain LE GARREC  
Le Président donne connaissance de la correspondance de M. Germain LE GARREC, concernant 
le remplacement de M. Rémi HARREL.  
Le Bureau,  
Rappelle sa décision du 27 janvier 2011 par laquelle il indiquait que la D.N.Arbitrage était invitée à 
revoir son fonctionnement actuel pour pourvoir au remplacement de M. Rémi HARREL. 

Courrier de l’Agence Française de Lutte contre le Dopage 
Le Président informe ses collègues que dans la cadre de la modernisation du département des 
analyses  et dans un souci d’améliorer le dispositif opérationnel, l’AFLD avait décidé de renforcer les 
méthodes de détection des substances dopantes en particulier à l’aide de nouveaux appareils 
performants. 
Le Bureau, 
En prend acte et note que le volume des prélèvements sanguins sera sensiblement augmenté.  

Courrier du CNOSF : représentation au premier regroupement interfédéral « sport et cohésion 
sociale » prévue le 21 mars 2011 de 9h00 à 18h00 au CNOSF 
Le Bureau, 
Désigne MM. Patrick WINCKE et Mattieu ROBERT comme représentants de notre fédération à ce 
regroupement Interfédéral. 
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Inscription des arbitres réunionnais à la Confédération Africaine de Football  
Le Bureau, 
Prend connaissance de la demande de la Ligue Réunionnaise de Football, 
Emet un avis favorable à la proposition sollicitée. 

II. INTERVENTION DE FLORENCE HARDOUIN : POINT SUR LE PROGRAMME DE 
FIDELISATION 

Madame Florence HARDOUIN développe le programme de fidélité FFF - Emotion Bleue. Elle 
souligne que notre fédération, compte tenu du contexte économique qui oblige les détenteurs de 
droits à proposer des nouveaux leviers économiques pour leurs partenaires, doit disposer d’une 
base de données qualifiée et la valoriser. Elle indique que l’enjeu majeur du projet fédéral consiste à 
développer la connaissance client afin de répondre aux objectifs de la FFF et de ses partenaires, 
ajoutant que l’enjeu passe par 4 objectifs : 
� optimiser les revenus sur le long terme et sur les contrats partenaires 
� reconquérir une image, Installer une relation durable de confiance et de proximité avec les fans 

du football 
� développer les ventes : Pour le FFF : Merchandising et billetterie ; Pour les partenaires : des 

Produits 
� fidéliser les licenciés et les fans de football  
Poursuivant son intervention, Madame Florence HARDOUIN présente les principales étapes de la 
mise en place de ce programme de fidélisation avec comme date de lancement le 29 mars 2011. 
Elle complète en apportant des précisions sur les supports du programme et le plan de 
communication. 
Le Bureau,  
Après un large échange de vues, déclare  partager les démarches entreprises pour la mise en place 
de ce programme de fidélisation. 

III. QUESTIONS D’ACTUALITÉ 

Compte-rendu de la réunion préparatoire SAFE du 23 février 2011 en vue de l’entrevue avec SAFE 
le 11 mars 2011  
Le Président commente de façon exhaustive les questions qui ont été abordées lors de cette 
séance de travail,  
Le Bureau,  
Après un large échange de vues,  
Déclare partager l’analyse qui lui a été faite sur les conclusions qui seront développées lors de la 
réunion commune FFF/LFP/SAFE du 11 mars 2011.  

Situation du Directeur Technique National par intérim 
Le Président informe le Bureau que M. François BLAQUART interviendra lors du Conseil Fédéral du 
vendredi 25 février 2011. 

Calendrier Général de la saison 2011/2012 : Examen de la demande de la Ligue de Corse  
Monsieur Christian TEINTURIER informe le Bureau que la Commission du Calendrier examinera la 
requête de la Ligue de Corse lors de sa prochaine réunion fixée le jeudi 10 mars 2011. 

Demande de M. Francis SMERECKI, Entraineur National (Contrat Nike)  
Le Bureau, 
En prend connaissance 

Courrier du District de Football de Vienne concernant la finale du Challenge de France saison 
2010/2011 
Le Bureau, 
Transmet la demande de ce district à la Ligue du Football Amateur pour suite à donner. 
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Association Française Mimosa : partenariat pour la construction d’un complexe sportif en Haïti 
Le Bureau, 
Charge son Président de répondre à cette association.  

Lettre de M. D.DEGARNE, Maire de CLAIREFONTAINE en Yvelines, concernant le POS, prenant 
en compte les projets d’évolution du CTNFS 
Le Bureau, 
Note que le délai pour la réalisation de la procédure sera de 18 à 24 mois.   

Décision du Tribunal Administratif de PARIS, concernant la requête de M. Nicolas BOILLIN, arbitre 
assistant fédéral 2 
Le Bureau, 
En prend acte. 

Organisation de la Coupe du Monde de BEACH SOCCER en POLYNESIE FRANCAISE en mai 
2013 
Le Bureau, 
Emet un avis favorable pour rencontrer une délégation du Comité Organisateur de cette 
manifestation internationale en mars 2011 à PARIS. 

Lettres de L’O. de LYON, concernant la convocation de M. Jean-Michel AULAS devant le Conseil 
National de l’Ethique 
Le Bureau, 
En prend connaissance. 

IV. REPRESENTATION DE LA FFF LORS DES RENCONTRES COMPTANT POUR LES ¼ 
DE FINALE DE LA LIGUE DES CHAMPIONS FEMININE 

Le Bureau désigne, 
Match JUVISY/ POSTDAM (Allemagne) du 16 mars 2011 : Mademoiselle Bernadette 
CONSTANTIN, Vice-Présidente de la LFA 

Match O.LYON/ ZVEZDA PERM (Russie) du 23 mars 2011: Madame Marilou DURINGER-
ERCKERT, membre du Conseil Fédéral. 

V.QUESTIONS FINANCIERES 

Coupe du Monde Féminine en Allemagne : demande pour la prise en charge d’un déplacement lors 
de cette manifestation 
Le Bureau, 
Pris connaissance de la demande financière sollicitée par la Commission Fédérale Féminine, 
Estime que le coût prévisionnel de ce déplacement ne lui permet pas d’émettre un avis favorable à 
cette requête. 
 
 
 
 
 Le Secrétaire Général,        Le Président, 
 H.MONTEIL        F.DUCHAUSSOY  
     


